

Скоро в нашей семье ожидается пополнение. Но чёрт бы побрал того, кто называет сопутствующие этому хлопоты радостными, и тех, благодаря кому эти хлопоты не радуют, а превращаются в мучения и квесты. Да, вы угадали, меня задолбали производители одежды для беременных и детских вещей.

Четвёртый-пятый месяц, пояса привычных вещей стали тугими, пора бы купить что-то более подходящее. Открываю браузер, ищу джинсы или брюки. Всё это находится легко, но что я вижу в составе тканей? Все — с нехилой примесью синтетики. На дворе — тёплая осень. Да оно скрипеть резиной будет у меня на жопе! На весьма вспотевшей в недышащей синтетике жопе. Более того, беременные — создания аллергичные. У меня, например, раздражение на коже начало появляться даже от усиленной синтетикой нитки на шве любимых хлопковых джинсов. А тут целые джинсы — и с примесью хрен пойми чего. Задаю вопрос консультанту онлайн, есть ли что-то из 100% хлопка. В ответ удивление: «А как же они будут тянуться?» А зачем? Пусть тянется трикотажный пояс, а отожду большой зад — лучше куплю штаны размером больше, чем буду чесаться и потеть в синтетике. И вишенкой на торте — цены. Три, пять, десять, двенадцать тысяч и более. Да я готова была бы купить и за такие деньги, но вы мне дайте то, что нужно! А нет — так ну вас на хрен.

Обхожу все оффлайновые магазины в торговом центре — ну, а вдруг. Но нет, там на меня тоже смотрят, как на инопланетянина. Плюю, иду в ближайший секонд-хенд и за минуту нахожу просторные хлопковые джинсы, при этом отлично сидящие на пятой точке, а не чехол для дирижабля, с простым низким широким поясом на пуговицах. Отдаю за них на кассе 200 рублей и ухожу довольная, как слон.

Та же беда с компрессионными колготками. Скажите, зачем вот этот напузник? Ведь он не заменяет бандаж, постоянно сползает. Неужели недостаточно просто заниженной талии? Кстати, это актуально и не беременным. А бандаж всё равно покупается отдельно. Ах, да, точняк, за напузник можно накинуть двойную цену — ведь для беременных же, у них мозг не работает, им можно втюхать что угодно. А у кого работает — те возьмут от безысходности, талия у обычных компрессионных колготок высокая, вследствие чего более узкая, и её даже не приспустишь.

А вот бюстгальтер: 90% хлопка, 10% эластана, от которого я буду чесаться и потеть. Меня снова убеждают, что без эластана бюстгальтер «не тянулся бы». Да что вы говорите! На мне сейчас 100% хлопковый бюстгальтер, который мне уже банально

маловат. Он прекрасно тянется, и я бы купила ещё один именно такой, но в этом торговом центре нет магазина нужной фирмы. Сколько-сколько стоит эта поделка с синтетикой? Нет, всё же прокачусь за таким же, как мой, но побольше, потому что он ещё и вдвое дешевле.

Детские вещи — тоже грусть и печаль. Вот скажите, почему ни у одной детской кроватки с ящиками снизу эти самые ящики ничем не прикрыты? Неужели лист фанеры — это так дорого и сложно? Зато можно втюхать подзор, чтобы содержимое ящиков не пылилось. Спасибо, не надо, я за эти деньги сама сошью его из простыни. Не потому, что денег нет, а потому, что жирно просить от 500 до бесконечности рублей за два шва, которые займут у меня 15 минут. Как и жирно просить больше денег за кроватку с ящиками, но без пресловутой фанеры, без которой она ничем не лучше самых простых и дешёвых моделей.

А вот подушка, которая подходит и мне для сна, и малышу в кроватку. Пощупать и вскрыть нельзя. При цене в 3000 рублей внутри оказывается обычный поролон. Но да, срезанный под углом 12 градусов. Простите, за 3000 я ожидала что-то получше держащее форму, нежели поролон в наволочке.

Теперь каждую покупку для себя и ребёнка я воспринимаю, как каторгу: ведь нельзя просто взять и купить вещь. Если не побегать по магазинам и не пощупать, если не потратить кучу времени на уточнения (и хорошо, если после них окажется, что вещь подходит), то рискуешь купить вещь, не устраивающую по свойствам и качеству. Задолбали тратить моё время и силы, я готова платить больше, только производите уже то, что нужно, раз цены вы вряд ли снизите.

[Read Full Article](#)